
 

 

 
Protokół z posiedzenia Zarządu 

Polskiego Związku Łyżwiarstwa Szybkiego 
On-line, 13.12.2023 

 
W dniu 13 grudnia 2023 roku, o godz. 19:00 w formie on-line odbyło się posiedzenie Zarządu Polskiego 
Związku Łyżwiarstwa Szybkiego, w którym uczestniczyli: Prezes Rafał Tataruch, Ryszard Stypułkowski, Piotr 
Wawnikiewicz, Dariusz Tchórzewski, Marta Bakier-Derda, Bartosz Pisarek i Zbigniew Bródka, a także 
przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Joanna Staszkiewicz oraz Dyrektor Sportowy Konrad Niedźwiedzki i 
Dyrektor Biura Rafał Grążawski. 
 
Porządek obrad: 
1. Powitanie zebranych. 
2. Zatwierdzenie porządku obrad 
3. Informacja Dyrektora Sportowego o aktualnym stanie przygotowań KN ST i TD 
4. Dyskusja na temat powołania Fundacji PZŁS 
5. Sprawy różne 
6. Zakończenie zebrania 
 
 
Ad. 1-2 
Na wstępie Prezes Rafał Tataruch powitał wszystkich zebranych i zaproponował zmianę punktu 4 w 
zaproponowanym porządku obrad przesłanym wcześniej drogą mailową. Zarząd jednogłośnie przyjął 
zaproponowany porządek obrad. 
 
Ad. 3 
Dyrektor Sportowy Konrad Niedźwiedzki podsumował o strony sportowej pierwszą część sezonu 2023/24 na 
torze długim i w short tracku (Puchary Świata w Obihiro i Pekinie, Montrealu). Pozytywnie ocenił występy 
międzynarodowe naszych juniorów podczas Pucharów Świata w Leeuwarden, Baselga di Pinè i Collalbo. Dla 
młodej kadry Short tracku był to debiut w tej rangi imprezie. Pokrótce omówił również plany poszczególnych 
kadr na drugą cześć sezonu – rok 2024, a także stan zdrowotny zawodników (Andżelika Wójcik, Liwia Kubin). 
Konrad Niedźwiedzki podsumował Puchar Świata rozegrany w Tomaszowie Maz. – pod względem sportowym 
był to jeden z najlepszych w wykonaniu naszej reprezentacji (3 medale), szczególnie w wykonaniu sprinterów. 
Nieco słabiej zaprezentowali się zawodnicy z biegów długich – Magdalena Czyszczoń czy Szymon Palka. 
 
Ad. 4 
Członkowie Zarządu dyskutowali nad kilkoma punktami w proponowanym statucie fundacji PZŁS oraz 
sposobem i formą funkcjonowania w przyszłości tym stowarzyszeniem (m.in. wynagrodzeniem członków 
Fundacji, zatrudnieniem osób itp.). Ponieważ nie wszyscy mieli czas na szczegółowe zapoznanie się 
zaproponowanymi zmianami przesunięto dyskusję i zatwierdzenie statutu na kolejne spotkanie. 
 

Ad. 5 Sprawy różne 
a) Wiceprezes Ryszard Stypułkowski zaproponował wyznaczenie koordynatorów (kierowników) 

Ogólnopolskiej Olimpiady Młodzieży, którzy wyznaczą obsady sędziowskie i zajmą się kwestiami 
technicznymi organizacji obu imprez. 



 

 

b) Prezes PZŁS i dyrektor biura Rafał Grążawski zaproponowali zwiększenie kwot nagród finansowych dla 
zawodników i trenerów podczas MP na torze długim i w Short tracku. Ponieważ ciągle czekamy na finał 
rozmów z Totalizatorem Sportowym aktualizacja kwot dotyczy na ten moment MP Seniorów TD i SH, a 
pozostałe imprezy zostaną omówione w późniejszym terminie. Propozycja została zatwierdzona 
jednomyślnie. Uchwała nr 44/UZ/2023 

c) Członek Zarządu Bartosz Pisarek poruszył temat strefy VIP podczas PŚ w Tomaszowie Maz. Zachowanie 
niektórych osób przebywających w tej strefie było poniżej godności i pewnego poziomu, szczególnie kiedy 
zapraszamy naszych partnerów (sponsorów), przedstawicieli organów publicznych (MSiT). 
 
 
 
 
 
 
 

 


